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Barem 1:

a) Demonstrarea relatiei …. 4p
b) Impartirea inegalitatii cu 2 si utilizarea punctului a)     1p
Formarea sumei de patrate        1p
Aflarea numerelor                1p
Barem 2:

a) Se scrie numarul ca o suma de doua cuburi perfecte si apoi se utilizeaza formula      3p

b) Prin impartirea la 22011 sunt posibile 22011 resturi, dintre care 22010 sunt impare distincte 2p
Cele 22010+1 numere prime sunt impare, deci impartindu-le la 22011 se obtin toate resturile impare, dar dintre acestea doar 22010 sunt distincte, de unde rezulta ca cel putin doua resturi sunt egale        1p
Deci diferenta celor doua numere care dau acelasi rest la impartirea la 22011 se divide cu 22011      1p

Barem 3:

Fie O centrul cercului circumscris patrulaterului ABCD.

Folosind relatia lui Sylvester in fiecare din cele patru triunghiuri se obtine 
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 si analoagele               3p
Prin scaderi succesive obtinem      
[image: image2.wmf]AD

H

H

=

2

1

, 
[image: image3.wmf]BA

H

H

=

3

2

, 
[image: image4.wmf]CB

H

H

=

4

3

 si 
[image: image5.wmf]DC

H

H

=

1

4

        2p
Deci patrulaterele ABCD si H2H3H4H1 sunt congruente.        1p
Patrulaterul ABCD fiind inscris in cerc rezulta ca si patrulaterul H1H2H3H4 este inscris intr-un cerc          1p

Barem 4:

a) Se utilizeaza teorema lui Menelaos in triunghiul ABM cu transversala P-O-C   si in triunghiul ACM cu transversala N-O-B, de unde se exprima rapoartele 
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  . Prin adunadrea acestor rapoarte rezulta relatia ceruta 2p
b) Notam 
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Din punctul a) rezulta 
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(*)      1p
Prin inlocuire se obtine relatia ceruta    1p
c) Utilizand inegalitatea mediilor si (*) se obtine relatia ceruta    2p

	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 3 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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